

慶幸陪伴媽咪走完人生路



蒙嘉慧坦言不排除和伊健有走進教堂的一天。

採訪：植毅儀
攝影：潘政祁
場地：皇家太平洋酒店
髮型：Hair: Deil Siu@Hair
化妝：Daphne Chan
服裝：agnès b

蒙

嘉

慧

在別人眼中，蒙嘉慧總是有点倔甚至有點串，但了解實情的人就知道全副武裝下的她其實好脆弱。五年前為照顧患病的外婆而簽約TVB，五年後的今日，外婆和媽媽相繼回到天國。而蒙嘉慧也決定展開另一個人生，也不排除結婚的可能性。

不排除結婚可能

早在去年11月初，曾sent sms問蒙嘉慧：「你媽媽的病如何？」她回了一個sms：「媽媽已回天家了，謝謝您。」今次做訪問，原本以為伊人已經平伏了心情，可惜提起剛離世的母親，她還是可以雙眼有淚光。媽媽和婆婆都是因為癌症去世，而且是相似的病，不禁問她「怕會有遺傳嗎？」她答道：「都怕的，醫生都有警告過我，所以我現在看中醫好好地調理自己身體，而且盡量保持開心的心情。但倘若將來有事，我一定唔會學媽咪咁做化療。媽咪堅持要做化療，佢性格要開心，要堅持吃喝玩樂。自己則堅持要靚，所以一定唔做化療。」

了，卻發現媽媽亦患上癌症，她用了大部分的時間去陪伴媽媽走完人生最後一程，去年媽媽走了，和TVB的經理人合約也完了，一切就像冥冥中自有主宰。「早前有報道話我因抗拒絕續約無錢，其實我同TVB只是換了另一個合作的模式。看回頭，五年前我好需要一安定的生活去照顧家人，TVB畀了我很大的自由度去陪家人。我事事以家人為先，拍劇以外的應酬，我好少參與。你要明白，老人家就像小朋友，你明明約咗家人食飯，但忽然一個電話打去話取消飯局，他們會好失望的。所以公司的飯局除非你一早講好咗，否則我不會臨時臨急出席。你可能覺得我好蠢，但在我心中，陪家人才是最重要。近數月也有其他經理人找我談，現在我就想放一長假，什麼都不去想，也不想下任何決定。好像一切也整定的，媽媽走了，經理人約也完了，我感覺人生，也算告一段落，走向人生另一條路。當時我寧願做少點工作選擇陪她們，現在回想，自己的選擇係對的。新一年最開心就是沒大計，什麼都不去想。」

人生的一個過程，唔排除呢個可能性，他（伊健）是絕對可靠及信任得過的終身伴侶。」

難得蒙嘉慧開口說男友伊健，不禁追問兩人感情。蒙嘉慧甜絲絲地答道：「某程度就像多了一個家人。最令我感動的是，他陪伴我母親走過最後歲月。媽咪生病期間我去了內地拍劇，他無時無刻不是心繫我媽咪，去醫院探我媽咪，這都令我好感動。媽咪出殯時，鄭媽媽同我講如果我想飲湯，隨時可以上去他家，那一刻令我感覺真係好溫暖，亦都好多謝他一家對我的關心。這是我人生當中最感



新劇和陳法拉合作，蒙嘉慧睇好對方事業能更上一層樓。



恩的，所以我會好努力去維持的。你們覺得佢成個『大細路』，但好多事，只有相處下去才知道，例如他對家人的好，顧家及孝順。告訴你一個好好的例子，他的爸爸是會用最update的高科技。有次我在日本買了一顆電子櫻花樹畀我爸爸，佢想了很久也想像不到櫻花樹成形的樣子。我想了一想，打了一個電話，不消一會就收到世伯sent來的照片。我表妹見到呆咗，因為她沒想到伊健爸爸會咁in，識用電話拍照，然後sent畀我。我想說明什麼？就是說，如果一個男人有耐性去教家人用iPhone，這就是錫人家的表現，自問我都沒此耐性，這也是我要學及欣賞的。另外，我比較喜歡旅行，媽咪離開之後，這半年來是我人生去旅行最密的時期。去得最多就是日本，有時和伊健一家人一起去。最遺憾是爸爸因為年紀大，不肯坐飛機。有好多事是錢買不了的，我常和身邊朋友講，好好珍惜和家人相處的時間，令自己不用後悔。」

傳媒報道嚇怕媽媽

去年不少雜誌都「唱衰」蒙嘉慧，一時話佢工作态度差，一時又話佢被雪藏，蒙嘉慧坦言最令她心煩的是當時病床上的媽媽不時擔心自己情況。「我做呢行咁耐，好明白記者朋友的需要，只要不太影響我，咪任由大家寫，而且每次都一笑置之。但去年情況好唔同，媽咪在醫院看到這些報道，很緊張地問我：『為何這樣？真的有這回事嗎？』當時媽咪身體唔好，傳媒失實的報道，不單影響到我，也在傷害我媽咪和家人，她很擔心我將來生活。你們（記者）有冇想過寫這些事，真的會傷到人。幸好一切已經過去了，也很感恩媽咪從入院到離世都沒受到不必要的滋擾。如果唔係，你都知我癲起來絕不好惹。」

多謝TVB的自由度

蒙嘉慧自幼父母離異，外婆把她帶大，五年前外婆患病，為令自己更安心地照顧外婆及應付外婆患病的龐大醫藥費，她把自己的經理人合約簽給無錢，為的是有更多的時間照顧家人。07年，外婆過身

鄭伊健好孝順

早前蒙嘉慧賣掉北角半山物業勁賺四百萬，所以錢對她來說絕對不問題，倒不如想想人生另一件大事——結婚吧，反正拍拖四年多的另一半鄭伊健最近不停向傳媒放風，話想和伊人拉埋天窗。「喂，我想講但是向你們放風，但我從未聽過佢親口講呀！（沒這打算嗎？）這是



對於伊健，蒙嘉慧讚男友十分孝順。



蒙嘉慧多謝TVB多年來對自己的照顧。

為新劇奸出汗

無綫新劇《誘情轉駁》蒙嘉慧首次演奸角，她直言今次極具挑戰，但卻嫌自己到最後未能奸到盡。她說：「今次是我第一次做奸角，呢個角色主要係因為想報仇，要令對佢媽咪唔好的人，得到應有報應。不過就沒我想像中咁好，而且拍的時候好累，情緒上要keep住想負面事，少些精力都唔OK。」

這次可能是蒙嘉慧最後一次代表TVB新劇做訪問宣傳

臨走她對記者說：「次次同你做訪問都是我親人離世的時候，希望下次唔會再咁啦。」話畢，我倆不約而同地說：「啱，Touch wood！」其實蒙嘉慧就是一個不可多得的義氣仔女，07年初，記者親人患病，蒙嘉慧知道後提供了不少抗癌方法給予記者。08年，記者親人因癌去世，凌晨sent了一個sms給蒙嘉慧，最令記者感動的是人在泰國陪母親散心的她，越洋打長途電話回港安慰記者，那份心意十分難忘！

台灣跨年演唱會 張惠妹熱情迎接新一年



范冰冰在海南歡樂節跨年音樂會上演唱。新華社

前日是1月1日，全球各地為迎接2011年，紛紛舉辦大型倒數活動，與市民普天同慶，讓人眼花繚亂！江蘇衛視的狂野夏奇拉、湖南衛視李宇春帶頭的青春歡樂、深圳衛視楊千嬅、S.H.E帶動的溫情感動、北京賽特奧萊，邀請台灣著名搖滾歌手「信」與眾歌迷見面，一起歡度新年。蔡琴「不了情」天津演體育中心舉行，兩萬名在場觀眾與蔡琴一起重溫老歌，喜迎新年。台北市舉行跨年演唱會，吳克群、張惠妹等歌手接力開唱，迎接新年到來。

在台北的跨年演唱會中，楊丞琳、蕭敬騰、五月天及張惠妹等出席盛會，以勁歌熱舞迎接新一年。為壓軸表演嘉賓的天后級人馬張惠妹（阿妹），阿妹一連好幾快歌帶領在場觀眾，迎接2011年的第一個小時，阿妹以爆炸頭Look、身穿金色連身裙，一出場便好幾首快歌，瞬間炒熱現場氣氛，而阿妹也克服懼高症登上十多公尺高的高台，亮眼的演出迅速讓台下觀眾感染無限熱力，熱情地迎接新一年。



韓國歌手米娜在海南歡樂節跨年音樂會上演唱。新華社



阿信與眾歌迷見面，一起歡度新年。新華社



蔡琴在天津體育中心演唱，和兩萬名在場觀眾喜迎新年。中新社



張惠妹接力開唱，迎接新年到來。新華社



任賢齊在晚會獻唱《對面的女孩看過來》。中新社